
Notulen, algemene ledenvergadering SV Kadoelen 

dd. 09 december 2024 
 

Aanwezige bestuursleden: Marco van Buuren, Johan Versteeg, Arie Seekles, Ron Hemminga, 
Natasja van Dijk, Natasja Ozdemir 

Afwezige bestuursleden: Geen 

Aanwezige leden: 26 leden 

Machtiging: Geen 

1 Opening en mededeling: 
Natasja opent de vergadering en heet iedereen welkom. Opkomst is laag. Om die 
reden heeft de vergadering decharge verleent aan het bestuur. We doen de volgende 
mededelingen: 
- Ivm het overlijden van Martin Deurwaarder is er een benefietwedstrijd 

georganiseerd tegen Only Friends, waarbij de credits voor de organisatie gaan 
naar Heren 2. SV Kadoelen heeft enkel gefaciliteerd. Omdat Martin Only Friends 
een zeer warm hart toe droeg heeft hij gevraagd om te doneren aan Only Friends. 
Na de benefietwedstrijd heeft de familie Deurwaarder een check overhandigd 
van ruim 22K. Iets om trots op te zijn.  

2 Ingekomen stukken: 
Jan Roor heeft ivm zijn afwezigheid tijdens de ALV gevraagd een mail voor te lezen.  
 

3 Notulen ALV 26 november 2023: 
Notulen zijn doorgenomen, goed bevonden en vastgesteld 
 

4 Jaarverslagen seizoen 2023-2024 
4.1 Natasja heeft vanuit de voorzitter een verslag voorgelezen.  
4.2 Ivm het ontbreken van een secretaris is er geen verslag 
4.3 Verslag van de jeugdcommissie: Natasja, voorzitter van de JC heeft verslag 

gedaan vanuit de jeugd. 

Op het verslag vanuit de JC zijn een aantal vragen gekomen. 

- Nu onze HJO verbonden is aan twee vereniging, is hij nog wel zichtbaar genoeg? 
Met goedvinden van het bestuur heeft de HJO zich verbonden aan een tweede 
vereniging. Op dit moment zien we niet heel veel problemen. Binnenkort zal er 
een evaluatie plaatsvinden met de HJO en zal dit onderwerp ook ter sprake 
komen. 

- Om beter te kunnen werven op trainers- en vrijwilligersrollen en te weten wat SV 
Kadoelen nodig heeft en/of kan bieden zou een functiehuis helpend kunnen zijn. 
We gaan binnenkort starten met het bouwen van een functiehuis. Dit zal 
zichtbaar worden op de website 

- Het kan helpen om te zorgen dat de vrijwilligerstaken duidelijker zijn voor 
aanmeldingen. En wat gebeurt er met de informatie op taken die ouders invullen 



tijdens de aanmelding? We zullen inzichtelijk maken op taken/rollen versterking 
nodig is. Met de informatie vanuit de inschrijving gebeurt nu eigenlijk niets. Dat is 
een gemiste kans. We gaan bekijken met de ledenadministratie wat hierin goed 
werkt en hoe we dan ouders kunnen houden aan wat ze aankruizen. 
 

5 Financiële stukken 
5.1 Verslag van de kascommissie 2023-2024: Leo Togni geeft aan dat de 

kascontrolecommissie en de leden decharge verlenen 
5.2 Verslag van de penningmeester 
5.3 Resultaat jaarstukken/boekjaar 2023-2024: Johan geeft een toelichting op de 

jaarcijfers. Johan legt uit hoe het verschil ivm AJB is ontstaan. Dit verschil wordt 
gerepareerd. Verder vertelt Johan over de kosten van de warmtepompen en hoe 
deze grote investering zich terugverdient in de komende jaren. 

5.4 Verkiezing kascontrolecommissie 2024-2025: Kascontrolecommissie is opnieuw 
benoemd. Leo Togni, Peter Schilperoord en Eric Oudeboon treden aan als 
commissie 
 

6 Pauze 
7 Begroting 2024-2025:  

Johan geeft een toelichting op de begroting 
 

8 Samenstelling bestuur 
8.1 De volgende leden blijven in hun functie: 

Natasja van Dijk, voorzitter; Johan Versteeg, penningmeester; Marco van Buuren, 
lid algemene zaken; Ron Hemminga, algemeen lid, Arie Seekles, lid 
voetbalzaken. Vanuit de JC zit voorzitter Natasja Ozdemir bij de ALV en 
bestuursvergaderingen. 
 
 

9 Stemming 
Contributieverhoging vanaf seizoen 2025-2026: 
Het voorstel is om een verhoging door te voeren van €20 per lid. 
Stemming wordt aangenomen 
Ander biermerk: 
Het voorstel is om te veranderen van biermerk. Een overstap van Heineken naar 
Hertog Jan 
Stemming wordt aangenomen 
 
 

10 Rondvraag:  
Vrouwen 1 wil aan de wijziging van het biermerk toevoegen of er dan ook een 
mogelijkheid is om Apple Bandit te introduceren. Bestuur is bereid dit te proberen 
miv het nieuwe jaar. 
 

11 Sluiting: Natasja dankt de aanwezigen. 

 


